

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Трилогия о потере девственности (3 часть: Незнакомец в возрасте)

Одно из самых беззаботных времен моей жизни. Лето перед первым курсом университета. Тогда в моих биологических часах случился сбой и я спала днем, а бодрствовала ночью. Как-то так случилось, что буквально за несколько месяцев я значительно поправилась, ну как..грудь выросла) В общем тело стало женственным, а я тогда, дурочка, жутко по этому поводу расстраивалась. Ну и взяла я за привычку, весь день проспав, по ночам - выходить на пешую прогулку. Музыка в ушах, с собой - сигареты и что-то попить - и идти в ночь, куда глаза глядят, до самого рассвета. Город у нас спокойный, никаких ЧП, маньяков и остальных криминальных хроник. Следить за мной никто не следил, когда "засыпал город" - просыпалась "мафия" и наоборот, когда просыпались домочадцы - я уже спала. По поводу "женственной фигуры" - откуда не возьмись у меня появилась вполне приличная грудь, троечка, округлились бедра, появился небольшой животик. При наличии симпатичной мордашки - это все несло сплошное очарование, но это я вижу сейчас..а тогда я задалась целью к новому учебному году лишиться всего округлого)) Сколько я так гуляла без всяких происшествий - сказать не могу, может - несколько недель, может - месяц. В основном моим маршрутом была дорога из одного из спальный районов до центра города и обратно. По дороге было несколько заведений, где можно было отдохнуть и выпить чая. Заряда проигрывателя хватало с лихвой и такие прогулки приносили мне уйму удовольствий. Никто, кроме женщины, в одной из круглосуточных кафешек со мной не заговаривал и за всю ночь я могла вообще ни слова не проронить. Кроме одной, очередной ночи, после которой мои ночные прогулки прекратились. Время около 3-х часов ночи. Я в центре, дошла до фонтана, посидела, подышала чистым, прохладным ночным воздухом и уже собираюсь идти обратно, когда чувствую что кто-то коснулся к моему плечу. Вынимаю наушники, оборачиваюсь - стоит мужичок какой-то. Тогда он мне показался практически пожилым, сейчас - понимаю, что самый сок - 40-50 лет. Высокий, крупный, лицо доброе. Волосы и борода - чужь седоваты Не сразу поняла что он от меня хочет. - Девушка, у вас все в порядке? - Да.. - А чего это вы ночью одна тут сидите? - А с кем мне сидеть? - Ну..со мной можете посидеть. - Да мне и одной - хорошо. - Ну а вдвоем будет лучше! - Нет, спасибо, все хорошо, я пойду. Я встала и пошла в сторону привычного маршрута, не спеша "засовывать музыку в уши" снова. Пройдя несколько кварталов вижу, что рядом, около тротуара, тащится машина. Открытое окно, там - он. - А вы куда идете? - Домой. - А далеко? - Далеко - Так давайте я вас подвезу - Не нужно, я наоборот прогуляться вышла, спасибо - Так а хоть на какой район? - Такой-то - Ничего себе! И это вы пешком пришли? И теперь - пешком - обратно?! - Ну да.. - Садись в машину, не страдай фигней, мало ли кто прицепится по дороге! - Кроме вас, вот, никто не цеплялся - с улыбкой отвечаю. - Ну вот пусть и не прицепится больше никто! Садись! - Да не сяду я. Я вас не знаю. Вдруг маньяк. - Ну вот познакомимся, выясним, кто тут - маньяк, - так же с шуткой улыбается он, - ну не тащится же мне за тобой вот так, в такую даль. - Так не тащитесь, я не прошу. - А я не отстану! Вот сейчас силой в машину затащу. Или милицию вызову. Не пойдешь ты так дальше! - Да чего вы прицепились?? - Давай я тебя домой отвезу и отцеплюсь, трогать не буду, обещаю! Я, рискованная девка, сдалась. Хотя.. а кто меня умной назовет, ночью по городу шастать? Он открыл дверь и я залезла в салон. На марку внимания не обратила. Но что авто дорогое - заметно и так. Большой кожаный салон, приятный запах,

все светится. Его лицо было плохо видно, или я его плохо помню..но сейчас бы в толпе не узнала. И мы поехали на мой район. По дороге говорили о том о сем, он спросил имя, возраст, чем занимаюсь, что за история с этими прогулками. Ответила все как на духу. Он тоже представился и возраст сказал, но я этих данных вспомнить уже не могу. По дороге разговор, как-то сам собой, свелся к теме секса. - Ты девственница? - в лоб спросил он - Да. - Очень интересно.. - Что интересно? - Нравишься ты мне - И что? - Не хочешь секс попробовать? - Не знаю.. - Ну подумай до завтра. Я тебе завтра позвоню и ответишь. Одно скажу - я буду очень ласковым, не обижу, тебе понравится. - Я подумаю. Сейчас этот разговор вызывает у меня...недоумение (если без мата). Как?! Как со мной такое могло произойти? Как этот диалог вообще мог вписаться в мою размеренную, не насыщенную подобными событиями жизнь? Он привез меня домой, записал мой номер телефона, мягким вкрадчивым голосом сказал на прощание: - Ты очень красивая. Я хочу заняться с тобой сексом.. Ничего не бойся. Ты же чувствуешь, что я - хороший человек? Если ты тоже хочешь - не стесняйся. До завтра. Когда я попала домой - ни о чем не думала. Помылась и легла спать. Проснувшись раньше обычного, после обеда, я обдумала предложение и решила его принять. Все мои подружки уже расстались с девственностью. Разговоры о нем заходили часто, а я даже не знала что это такое. Парня в этот период у меня не было, так что я никому ничего не должна. Тем более этот мужчина - опытный, не дурак. Все сделает как нужно. Почему нет? Так что когда он позвонил - я дала ему положительный ответ и мы договорились встретиться в 4 часа около моего дома. Так я дождалась пока дома никого не останется и отправилась в душ, занимаясь своей гигиеной максимально тщательно. Мое тело стало идеально чистым и гладким. Я надела сарафан с соблазнительным декольте, и хоть мне лично оно не то чтоб нравилось, но я заметила, как этот мужчина вчера пускал слюни на мои сисечки. Пусть.. Надела самое красивое белье, туфли на каблучке, сделала макияж. (Сейчас - ржу, ну совсем взрослая барышня!). В 4 я вышла из дома и села к нему в машину. (За это, между прочим, получила звездулей, т.к. какая-то соседка заметила, что я вся расфуфыренная села в дорогой автомобиль) Он улыбался и очень приятно пах. В свете дня я подметила, что он ну вот прям пожилой (о юность!) но я решительно настроилась на первый в моей жизни секс и так тщательно подготовилась, назад пути нет! Мы выехали за черту города и я думала что мы едем на какую-то дачу. Но все оказалось гораздо прозаичней. Он просто свернул к озеру, стал ближе к посадке и заглушил мотор. У меня началась паника. Что, здесь?! Мой первый раз? В машине, в посадке, с незнакомым старым мужиком?! Видимо у меня на лице все читалось, незнакомец стал гладить мои плечи. Почему-то его прикосновения действовали обратным образом - меня стало трусить. Но мужчина, видимо, решил что все случится и говорить тут не о чем, он просто достал из лифчика мои сисечки и стал их ласкать. Как только соски стали торчком - присосался к ним как младенец - к материнской груди, удивив меня тем, что борода совсем не кололась. Он как животное урчал и пускал слюни на мои сиськи, то щекоча из выставленным языком, то оттягивая губами, то посасывая. И, видимо, это подействовало, потому что обстановка перестала меня пугать, он перестал быть неприятен и я даже подставляла сисечки поочередно его ласкам. Тут же он запустил руку ко мне под платье и прямым - к трусикам. Его большие, толстые пальцы мяти трусики, а рот продолжал сосать сиськи. Я стала постанывать и запустила руку в его волосы, прижимая его ближе, подыгрывая его рту. Он на пару мгновений оторвался, откинул мое сидение и уложил меня. Стащив платье - отодвинул трусики в сторону и тут же, согнув ноги в коленях и расставив - нырнул ртом к

моей мокрой писечке. Он буквально впился ртом в мокрую пизденку и уже стал сопеть, видимовозбудился не на шутку.. Я же закрыла глаза и наслаждалась ощущениями и мыслью о том, что мне лижут пизденку..и ему так вкусно..я стала подаваться на встречу. Видимо, посчитав и этот этап пройденным - он достал из бардачка презерватив и стал стягивать штаны вместе с трусами. Я не смотрела на него. Только ощутила что он вылезает на меня. Все происходило в полной тишине. Ни слова. И тут... - Маленькая..я сейчас трахну тебя! Какие у тебя сиськи..я с ума схожу..и писечка вкусная, сейчас я ее ебать буду.. Не смотря на комичность всего сказанного, тогда - меня это возбудило. Я стала поскуливать и вилять дырочкой под ним. - Хочешь, да? Маленькая.. держи Он надел презерватив и стал засовывать в меня свой член в мою мокрую дырочку. Я не почувствовала боли..только как будто что-то распирает меня изнутри. И это было..приятно! Он ввел его до упора и стал водить тазом из стороны в сторону - Ах, малышка, какая узенькая, ничего, сейчас я растрахую твою дырочку.. - Даа.. давай.. - Сладкая девочка, маленькая, узенькая, покричи, покажи как тебе нравится как я ебу тебя - Ммммм..дааа дааа!!! Его член чавкал в моей наполненной соком дырочке, он осторожничал, но мне хотелось поглубее.. - Сядем назад? - он показал на сидение за водительским. Я проворно перелезла, а ему пришлось выйти и сесть в машину сзади. Он сел и усадил меня сверху, стащив мои трусики и рукой приставив член к дырочке. Я медленно села на него и почувствовала, как яйца коснулись попки. - Ты такая горячая сучка.. ебать тебя нужно сутками..и рачком драть...воот так, насаживайся на член..моя сучка...моя девочка Я вошла во вкус и терлась о него, делая волнообразные движения тазом. - Пососи мне грудь.. Он взял ее в рот и стал сладко засасывать, отпуская - прикусывая соски, руками мямил и жадно сжимал попку. Потом шлепнул раз..и еще раз - сильнее, и снова. В комплексе, то, что он сосал грудь, сжимал и шлепал попку, внутри был его член, а клитором я терлась о его мошонку - привело к оргазму: мощному, громкому! Видимо где-то в этом процессе, а может - и раньше, кончил и он, потому что когда я обмякла на нем - он больше не делал никаких движения, а когда я с него слезла - увидела, что презерватив наполнен, а член стал вянуть на глазах. Он попросил подать ему трусы и штаны. Вылез из машины и стал одеваться. Я перелезла на переднее сидение и одевшись - открыла дверь, чтоб подышать свежим воздухом. Засунула руку между ног..и там не оказалось крови..не было боли. Может я никогда и не была девственницей?)